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20.04. [IEJIEHME
NECATUYHbLIX OPOBEN
HA HATYPAIJIbHbIE
YUCITIA



3aodaua. 19,2 m

19,2 m = 192 om
192 : 8 = 24 om

24 om = 2,4 m

Snauum 2,4 - 8 = 19,2
SHauum 19,2 : 8 = 2,4
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pa3denumsb decCSiMuUHYyro 0pobs Ha
HamypanvHoe YUcCno — 3Hauum Haumu
maxyro Opodb, Komopast Npu YMHoOIKeHUU
HA 9MO0 HamypaivHoe Yucao daem oenumoe

9TOBbI PASAEAHTH AECATHYHYFO JPOBb
HA HATYPAABHOE 9YHCAO, HaOo:

1. pa3denums OpobbL HA 3MO UUCNO,
He obpawas eHUMAHUSL HA 3ANAMY0;

2. nocmaeumv é UACMHOM 3ANSAMYHO,
K020a 3aKOHUUMCSL OeJleHue uenou
uacmau.



HOTKpoHiTe VIeOHUK ¥ BHUMATEABHO
IIOCMOTPUTE PelIeHUEe ITPUMEPOB HA

cTp.237-239!!




C NOMOUWbIO OeNleHUSL HaAX00sim 0eCSIMUUHYIO
Opobb, paeHYyr0 OAHHOU 00bLIKHOBEHHOU Opobu
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PaGoTa 1o y4eOHHKY:
Ne966, 973.

JomMalliHee 3aaHHE:

§ 35, BHHUMaTeABHO
NPOYHTATE, BBIYUHTB
IIpaBHAO!!
No967, 974.



OTBETBHTE HA BOIIPOCHI:

YTO 3HAYHT pPa3dEAHTH
OECATHYHYIO APOOH

Ha HATYPAABHOE YHCAO?

Kak neAqaT AeCATHYHYIO APOOb
Ha HATYPAABHOE YHCAO?

Kak oOpaTHTE OOBIKHOBEHHYIO
APOOL B AECATHYHYIO?




